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ПЕРЕДНЄ СЛОВО

У шаленому темпі сьогоднішнього життя ми намагаємося встигнути якнайбільше за найко-
ротші відтинки часу. Ми любимо каву о восьмій ранку, перед виходом із дому, але рідко коли просто 
п’ємо її, насолоджуючись смаком та ароматом. Зазвичай паралельно читаємо новини, дивлячись у 
чорне дзеркало, або ж відповідаємо на повідомлення друзів чи співробітників. Ми вибігаємо із дому 
до авта або громадського транспорту, а по дорозі ще ладуємо дітей до школи. Ми квапимося, без 
упину квапимося, день схожий на день, тиждень на тиждень, змінюються хіба погода та пори року. 

Стоп! Змінюється що? Погода? Природа? Тобто залишилися лише вони, непідвладні тому 
темпу, в якому ми рухаємося життєвою дорогою? А якщо роззирнутися довкола? А якщо пошу-
кати зручні зупинки обабіч цієї магістралі? А якщо звернути на бічні стежки-доріжки та подиви-
тися, що ж там?

А там – справжнє, те, що ми звемо вічними цінностями. Сім’я і друзі, гори і степи, ліси і поля, 
річки, озера, моря, батьківська хата (як батьківщина мала) й Україна (як батьківщина велика), 
там наші звичаї і традиції, там дерево роду нашого, міцно вкорінене в родючу землю пращурів, 
злеліяне у променях ласки Божої.

Ми – Музей народної архітектури та побуту у Львові імені Климентія Шептицького пиша-
ємося тим, що ось уже впродовж 50 років є незмінними носіями та популяризаторами вічних 
цінностей як для мешканців королівського міста, так і для численних та дуже очікуваних гостей. 
50 років з дати офіційного, юридичного постання нашої установи, а насправді іще більше часу ми 
збираємо і зберігаємо неоціненні скарби народної культури. Ми не ховаємо наші здобутки, адже 
Музей, як і місто Львів, відкритий для світу. Нашим завданням є не таїти знайдене, а після відпо-
відного наукового та реставраційного опрацювання – явити його світові. Ми невимовно тішимо-
ся, коли вдається перевезти до Музею ще один великий архітектурний об’єкт, проте однаково ве-
ликою є наша радість від знайденої на горищі покинутої хати колиски, яку вдається відновити та 
вберегти від тліну. Ми справді щиро радіємо, коли під час музейних екскурсій бачимо здивовані 
очі наших відвідувачів, які дізнаються, що у нас експонується 110 пам’яток народного будівниц-
тва, що у нас одна з найбільших (якщо не у світі, то в Європі точно) колекцій сакральних споруд, 
що у фондосховищі нашого скансену зберігається понад 22 тисячі предметів. Ми приголомшує-
мо візитерів, коли повідомляємо, що давні дерев’яні будівлі (навіть величні та вражаючі храми) 
будували без жодного цвяха,  коли інформуємо, що на покриття однієї хати йшло від 3-х до 5-ти 
тонн соломи, що селяни збирали покрівельний матеріал роками. Але найбільшою нашою втіхою є 
дитячий сміх та усмішки дорослих, коли вони мандрують зеленими стежками Музею – неспішно і 
безтурботно, але водночас  із великою жагою до пізнання нового. Ми даруємо доторк до вічного, 
пропонуємо красу, спокій та тепло наших сердець, які, без перебільшення, горять Музеєм.

Щиро дякуємо нашим друзям та колегам, вітаємо усіх, хто відгукнувся на наше запрошення 
і став гостем на цьогорічній науково-практичній конференції, присвяченій важливому етапові 
музейної біографії – першому п’ятдесятиліттю. Сьогодні ми зафіксували факт багатства куль-
турної спадщини та подвижництва і жертовності музейників, які зуміли її зберегти. Водночас 
маємо стратегічні плани, щоб конкурентно рухатися вперед: оцифрування фондів, розвиток інф-
раструктури, вдосконалення комунікаційних процесів, апробація нових методів популяризації 
культури. Тому, переконаний, у майбутньому Музей відзначатиме і другий, і третій, і четвертий 
ювілеї – завдяки зв’язку музейних поколінь, що будуть об’єднані досягненнями попередників, 
здобутками сучасників та успіхами нащадків.    

В. о. директора Музею
народної архітектури і побуту
у Львові імені Климентія Шептицького,
кандидат історичних наук                                                              С. І. Ципишев
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